

U tim naslagama dolazi ovdje Norites gondola, a na drugim nalazištima Trachyceras Archelaus i Daonella Lommeli, a to su značajne okamenine za vengenske naslage. Dalje na zapad kod Žunića i Otona uvrstano je u gornjim dijelovima ovih naslaga zeleno pršinsto kamenje. Donji slojevi ovih škriljavaca su jače crveno bojadisani, a tako i najgornji dijelovi vapnenca, koji kod Mauka iz njih proviruje. Taj vapnenac je više puta zdrobljen, a nalaze se u njemu amoniti (osobito Ptychiti). Veći dio ovog vapnenca je ali bijele ili svijetlo sive boje, kao i oni na Debelom brdu, pa su isto tako većim dijelom zamijenjeni dolomitom. Obično nema u njima okamenina, a odgovaraju u bitnosti ljuštornom vapnu.

Sjeveroistočno od Oštre glavice prelazi cesta na područje gornjih verfenskih naslaga, kojih u Velebitu nema, dok su ovdje vrlo dobro razvijene. U njima imade vrlo mnogo okamenina, a protežu se do Bendera, a tamo nastupaju pod njima crvene, tinjčaste donje verfenske naslage. U najdonjim tim naslagama su ovdje kao i drugdje u okolini Knina, uložene u jarku istočno Čukovića između Kite i Žabinca naslage sadre.

Ovaj dosada opisani red naslaga pripada slabo nagnutom južnom krilu jedne antiklinale, koja je do najdonjeg triasa prolomljena. Ako naš put ali prosljedimo pravcem okomitim na brazdenje naslaga, tada nećemo za čudo doći u sve mlađe naslage, kako to mora biti kod pravilno građene antiklinale, nego susrećemo s onu stranu klanjca, kad se spušta put od Čukovića prema Radiljevici, dolomite i vapnenca ljuštornog vapna i to svejednako duž crte od Čukovića preko Tintora-Stojakovića-Stojanića stan do Tunića. Uz ovu crtu propao (ugnuo se) je dakle jedan dio sjeverozapadnog krila antiklinale, kako to slijedeći prosjek prikazuje. (Sl. 108. vidi prilog.)

Uz istočnu stranu gorske kose Plešivica-Crni vrh prostire se dolina Dosnice potoka, koji gotovo cijelom svojom duljinom protiče crvenim donjim verfenskim naslagama. Ova dolina je vrlo lijep primjer antiklinalne doline, jer s obiju strana doline vidimo na donjim verfenskim naslagama sive pločaste vapnenca gornjih verf. naslaga sa mnogo okamenina, a na ovima opet leže dolomiti i vapnenca ljuštornog vapna.